
Valovni paket II 
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0x = , 0xσ σ= , 0p k= m  

 
( , ) ?x tψ =  

Valovno funkcijo razvijemo po lastnih funkcijah ikx
k eψ =  . 

Za lastne energije pa dobimo 
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Lastnih funkcij ikx

k eψ =  ne moremo normirati, vidimo pa, da velja: 
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kar je Fourierova transformacija. 
Ker so v valovnem paketu zastopani vsi k, vsota preide v integral. 
 

2

2
0 04

24
0

1
( )

2

x

ik xikx ikx
kc k e dx e e e dxσψ ψ ψ

πσ

−
− −= = =∫ ∫  

Opazimo, da je to ravno obratna Fourierova transformacija, zato dodamo še 
1

2π
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Eksponent prevedemo na popoln kvadrat: 
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Vpeljala sem novo spremenljivko u. 
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Za reševanje integralov zgornjega tipa uporabimo nastavek: 
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Eksponent spravimo na popoln kvadrat: 
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In na koncu dobimo: 
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2* 2 Re( , ) * * b b bx t a a e a eρ ψ ψ += = ⋅ = ; ba eψ = ⋅  
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Vpeljemo: 
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in za verjetnostno gostoto dobimo: 
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